6 BG Klasse 8 • REgelmäßig Wiederholen und UEben

REWUE 10 ( Geraden 

	Name: 
	Anzahl: 12
	Richtig sind:


Aufgabe 1:
Welche Gleichung gehört zur Geraden g? Kreuze an.
	[image: image1.emf]
	a) y = –x + 2
	

	
	b) y = 2x – 1
	

	
	c) y = 
[image: image2.wmf]1

2

x – 1
	

	
	d) y = –
[image: image3.wmf]1

2

x + 1
	


Aufgabe 2:
Gib die Gleichung der Geraden f, g und h an.
	[image: image4.emf]
	a) f: y = _________

	
	b) g: y = _________

	
	c) h: y = _________

	
	


Aufgabe 3:
Liegen die Punkte P und Q auf der Geraden g: y = 2x – 5?
	a) P(–2|–1)
	a)

wahr
falsch



	b) Q(1|–3)
	b)

wahr
falsch




Aufgabe 4:
Fülle die Lücken so aus, dass der Punkt auf der Geraden liegt.
	a) f: y = 
[image: image5.wmf]1
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x – 2
	A(
[image: image6.wmf]|2)
	a) 
[image: image7.wmf] =      

	b) g: y + x = 4
	B(–1|
[image: image8.wmf])
	b) 
[image: image9.wmf] =      

	c) h: 2x – y = 
[image: image10.wmf]
	C(–
[image: image11.wmf]1

2

|–3)
	c) 
[image: image12.wmf] =      


Aufgabe 5:
Sind die Aussagen richtig oder falsch?
	a) Die Gerade f mit y = x – 2 hat die Steigung 0.
	a)

richtig

falsch



	b) Die Gerade g mit y = 2x geht durch den Ursprung.
	b)

richtig

falsch



	c) Die Gerade g mit y = 1 liegt parallel zur x-Achse.
	c)

richtig

falsch




REWUE 10 ( Lösung
Aufgabe 1:
Welche Gleichung gehört zur Geraden g? Kreuze an.

	[image: image13.emf]
	a) y = –x + 2
	

	
	b) y = 2x – 1
	X


	
	c) y = 
[image: image14.wmf]1

2

x – 1
	

	
	d) y = –
[image: image15.wmf]1

2

x + 1
	


Aufgabe 2:
Gib die Gleichung der Geraden f, g und h an.

	[image: image16.emf]
	a) f: y = –
[image: image17.wmf]2

3

x + 1

	
	b) g: y = 3x – 2

	
	c) h: y = 2

	
	


Aufgabe 3:
Liegen die Punkte P und Q auf der Geraden g: y = 2x - 5?

	a) P(–2|–1)
	a)

falsch



	b) Q(1|–3)
	b)

wahr




Aufgabe 4:
Fülle die Lücken so aus, dass der Punkt auf der Geraden liegt.

	a) f: y = 
[image: image18.wmf]1

2

x – 2
	A(
[image: image19.wmf]|2)
	a) 
[image: image20.wmf] = 8 

	b) g: y + x = 4
	B(–1|
[image: image21.wmf])
	b) 
[image: image22.wmf] = 5 

	c) h: 2x – y = 
[image: image23.wmf]
	C(–
[image: image24.wmf]1

2

|–3)
	c) 
[image: image25.wmf] = 2 


Aufgabe 5:
Sind die Aussagen richtig oder falsch?

	a) Die Gerade f mit y = x – 2 hat die Steigung 0.
	a)

falsch



	b) Die Gerade g mit y = 2x geht durch den Ursprung.
	b)

richtig



	c) Die Gerade g mit y = 1 liegt parallel zur x-Achse.
	c)

richtig
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